
A TANÁCS HATÁROZATA

(2006. április 10.)

az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai, másrészről az Izrael Állam közötti euro-
mediterrán megállapodás jegyzőkönyvének a Ciprusi Köztársaság, a Cseh Köztársaság, az Észt
Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Máltai Köztársaság,
a Lengyel Köztársaság, a Szlovák Köztársaság és a Szlovén Köztársaság Európai Unióhoz történő

csatlakozásának figyelembevétele céljából történő megkötéséről

(2006/378/EK)

AZ EURÓPAI UNIÓ TANÁCSA,

tekintettel az Európai Közösséget létrehozó szerződésre, és
különösen annak 310. cikkére, összefüggésben a 300. cikk
(2) bekezdése első albekezdésének második mondatával és
(3) bekezdésének második albekezdésével,

tekintettel a 2003-as csatlakozási okmányra és különösen
annak 6. cikke (2) bekezdésére,

tekintettel a Bizottság javaslatára,

tekintettel az Európai Parlament hozzájárulására (1),

mivel:

(1) Az egyrészről az Európai Közösségek és azok tagállamai,
másrészről az Izrael Állam közötti euro-mediterrán
megállapodás jegyzőkönyve a Ciprusi Köztársaság, a Cseh
Köztársaság, az Észt Köztársaság, a Lett Köztársaság,
a Litván Köztársaság, a Magyar Köztársaság, a Máltai
Köztársaság, a Lengyel Köztársaság, a Szlovák Köztár-
saság és a Szlovén Köztársaság Európai Unióhoz történő
csatlakozásának figyelembevétele céljából az Európai
Közösség és annak tagállamai nevében 2006. február
23-án aláírásra került.

(2) A jegyzőkönyvet jóvá kell hagyni,

A KÖVETKEZŐKÉPPEN HATÁROZOTT:

Egyetlen cikk

A Tanács jóváhagyja az egyrészről az Európai Közösségek és
azok tagállamai, másrészről az Izrael Állam közötti társulás
létrehozásáról szóló, euro-mediterrán megállapodás jegyző-
könyvét, a Ciprusi Köztársaság, a Cseh Köztársaság, az Észt
Köztársaság, a Lett Köztársaság, a Litván Köztársaság, a Magyar
Köztársaság, a Máltai Köztársaság, a Lengyel Köztársaság,
a Szlovák Köztársaság és a Szlovén Köztársaság Európai
Unióhoz történő csatlakozásának figyelembevétele céljából.

A jegyzőkönyv szövegét csatolták e határozathoz (2).

Kelt Luxembourgban, 2006. április 10-én.

a Tanács részéről

az elnök
U. PLASSNIK

2006.6.2. L 149/31Az Európai Unió Hivatalos LapjaHU

(1) 2006. március 23-i hozzájárulás (a Hivatalos Lapban még nem
jelent meg). (2) Lásd e Hivatalos Lap 2. oldalát.


